

自治型社区、生态型社区、服务型社区、文化型社区、和谐型社区 幸福社区 创建在全市推广

本报讯(记者 陈艳)墙上装着古色古香的橱窗,里面是关于慈孝和华侨文化的各种小故事;道路两旁,绿树成荫,老人在树下乘凉聊天;慈孝亭内,每周都会举办小型的道德讲坛活动;每个路口,都有古色古香的木制指示牌指引

居民生活在干净整洁的环境下,过着安逸舒适的日子,幸福社区就应该是这样的。永安社区在主打环境卫生外还主打孝、

侨、影视和旅游等文化牌,走出自己的特色,值得借鉴。日前,市委常委、宣传部部长管秀云带领文明办、幸福社区创建牵头单位领导、各镇街宣传委员来到湖岭镇永安社区观摩,并开展幸福社区创建交流会。会上,管秀云对该社区温馨和谐的居民生活感慨颇多。

据了解,我市共有社区111个,其中城市社区21个,城郊社区8个,农村社区82个,

幸福社区创建活动以提升社区居民幸福指数为主线,以幸福社区星级创建为载体,以五型五感为创建内容,力争在十二五期间使全市城乡社区均达到幸福社区星级标准,其中15%左右社区达到五星级以上标准,30%左右社区达到四星级以上标准,50%左右社区达到三星级以上标准。

据了解,幸福社区创建内容分成五大块,分别为创建自治型社区、创建生态型社

区、创建服务型社区、创建文化型社区、创建和谐型社区。幸福社区每年开展一次评审,总分为1000分。总分达到650分以上,为一星级;总分700分以上,为二星级;总分750分以上,为三星级;总分800分以上,为四星级;总分900分以上,为五星级。

目前,我市幸福社区创建已完成试点工作,接下来将在全市社区推广,每个镇街至少要创建一个四星级幸福社区。

世运会女子蹦床单跳冠军载誉回国 塘下姑娘贾芳芳,好样的!

记者 陈希林 实习生 陈子莹

记者昨日与哥伦比亚世运会女子蹦床单跳项目金牌获得者塘下姑娘贾芳芳取得了联系,她在电话中告诉记者,当天她已从北京回到安吉训练,准备3天后参加在当地举行的一场比赛。

在2013年哥伦比亚卡利世界运动会上,中国队囊括蹦床项目两金。其中,90后蹦床小天后贾芳芳以出色发挥拿下单跳项目冠军。



资料图

据悉,世界运动会是一个国际性的体育竞赛盛会,每4年举办一次,竞赛项目以非奥运项目为主,只有艺术体操和蹦床为奥运项目。

在女子单跳决赛中,贾芳芳发挥出色,特别是第二跳一气呵成,稳稳落地,以领先第二名6.2分的优势夺冠。

贾芳芳告诉记者,世运会蹦床单跳项目是在哥伦比亚时间7月30日下午预赛,当晚20时30分左右决赛,到21时左右就

结束了,随后是颁奖仪式。挺高兴的,这是我第一次在教练不在现场的情况下获得金牌。贾芳芳难掩喜悦心情。

这位年仅19岁的塘下小姑娘获得冠军后,将喜讯传达给所在的浙江体育职业技术学院的师生们,该校老师迅速将喜讯转告了她的父母。贾芳芳的父亲欣慰地跟记者说:希望女儿努力训练,今后继续拿更多金牌,为国家争得荣誉。

据悉,这次贾芳芳继无锡站、丹麦站世运会和2011年英国世锦赛以来第四次拿到世界冠军。

贾芳芳告诉记者,8月3日上午8时许回到北京,4日坐动车回到湖州市安吉。在安吉参加为期一周的训练及比赛后,她将回到杭州训练一段时间,大约于9月份回北京准备参加全运会。年内她还将赴保加利亚和丹麦参加世界比赛。

我市开展夏季防暑降温工作专项检查 部分用工单位未发或未足额发放高温津贴

本报讯(见习记者 潘敏洁)8月1日,市劳动保障监察大队对我市用人单位夏季防暑降温工作展开专项检查。

据了解,本次专项检查重点是在35℃以上高温天气安排劳动者室外作业及33℃以上室内工作场所作业的用人单位,检查内容包括工作时间、休息时间、工资支付等情况。

当天下午,监察大队先后检查了两处工地和一家工厂。在外滩印象建筑工地,工人们正在作业。据项目部安全员戚先生

介绍,工人作业时间为早上5时30分到下午18时,期间避开中午最热时段,高温补贴按出勤率发放,每天20元。随后检查人员又来到安阳某建筑工地,据了解,该工地未发放高温津贴。

在莘塍街道东新工业区,检查人员随机检查了一家鞋厂。记者在车间看到,工人们正在流水线上作业,偌大的车间里摆放着几台强力电风扇。温度计显示,室温为34℃。一名正在裁线的工人说,他们从早上

8时工作到下午17时30分,期间午休1个小时。问及高温津贴,工人表示没有。据该鞋厂负责人介绍,工人平均工资有5000元(包含加班费),高温津贴没发过。

市劳动保障监察大队队长徐定横表示,从检查的情况来看,部分用工单位存在高温津贴未发或未足额发放的情况,还有一部分企业的工作时间超过规定。对这些用人单位,监察大队已下达整改通知书,逾期不整改的,将依照相关法律法规处理。

我市现今年首例热射病

医生提醒:老人、儿童、体虚妇女、户外工作者需预防中暑引发的热射病

本报讯(见习记者 潘敏洁)7月30日,市人民医院急诊室收治了一例热射病患者。据了解,这是今年我市首例热射病患者。目前,该患者病情已好转,但仍需住院治疗。医生提醒,热射病属重症中暑,死亡率极高,一旦发病应立即送往医院救治。

据了解,女患者姓张,今年29岁,来自云南,同丈夫陈某在瓯海的一家鞋厂打工,工作环境很闷热。据陈某介绍,张某被送到医院的前几天就感觉乏力。但她忍着说

没事,仍要继续上班,我知道她是为了省钱。陈某说。

据急诊室主治医师钱松泉介绍,张某7月30日23时多被送到急诊室,当时症状为全身肌肉酸痛、乏力、无尿、意识朦胧、呼吸急促、心跳很快,体温达40.8℃,并伴有由热射病引起的急性肾衰竭、急性肝衰竭、急性心力衰竭等多器官功能不全综合征。经过救治,目前病情有所好转,医生建议继续留院,因为病人的肾功能、肝功能等指标还

没有恢复正常。

据了解,热射病是指因高温引起的人体体温调节功能失调,体内热量过度积蓄,从而引发神经器官受损。在中暑的分级中就是重症中暑,死亡率高达70%。

钱松泉提醒市民,特别是老年人、儿童、体质虚弱的妇女、户外工作者等人群需预防中暑引发的热射病。在日常工作、生活中要保持通风环境,防止过度劳累,保证充足休息,多喝水。

安阳实验小学 理事会挂牌

我市推进现代化学校管理制度有了新探索

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 李波)日前,安阳实验小学事业单位法人治理结构试点工作正式启动,并顺利成立了理事会,这也是我市在教育现代化管理创新上的新探索。

安阳实验小学理事会由13人组成,成员有市教育局等相关部门的工作人员、学校法人代表和行政领导,还有社会知名人士和家长代表。市教育局党委副书记曾定煜担任理事长。

曾定煜表示,开展法人治理结构试点工作,不仅是推进学校自身加快发展的迫切需要,也是我市教育改革的一项重要任务。

理事会内设咨询组、监事组和综合组,在学校管理中,起到监督、决策、参谋和服务的作用。也就是说,今后学校的重大决策都要先通过理事会,比如,校级领导人事调整,大型设施设备采购、承办温州市级以上的重大活动等,需半数以上的理事同意后,才可执行。曾定煜介绍说。

当日,安阳实验小学举行第一次理事会,通过了决策失误追究、年度工作报告、重要信息公开和绩效评价四项制度。今后,理事会如果出现重大的决策失误,理事会成员要被追究相关责任,学校的行政部门作为学校管理的执行者,每年至少要2次向理事会汇报教育教学等重要工作,理事会需一年一次向市教育局汇报,学校的招生计划、学校概况等重要信息要向全社会公开,理事会每年将组织专业人士对学校开展绩效评估。

市委组织部副部长兼机构编制委员会办公室主任陈志明说,事业单位法人治理结构建设,是学校管理模式和运行机制的一种创新,它能吸收有关社会力量积极参与学校管理和监督,充分发挥利益相关方的作用,从外部推动事业单位从过去的单一封闭式管理,向多元化开放转型,逐渐形成与国际接轨的现代新型运行模式。

安阳实验小学作为温州市现代化办学水平一级学校,列入全市事业单位法人治理结构试点单位,成立学校理事会,是顺应我市分类推进事业单位改革精神的需要。市教育局局长王育伦说。

安阳实验小学理事会是继市中医院之后成立的我市第二家理事会,标志着事业单位法人治理结构试点工作已进入实质性阶段,也是我市推进事业单位分类改革过程中的一件大事。